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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 31 août au 5 septembre 2011. 

• Echantillon national de 1050 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 15 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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Les séries qui ont marqué la décennie selon les Français 
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Parmi cette liste de séries télévisées, quelles sont selon vous les 3 séries qui ont le plus marqué la dernière décennie ?

(3 réponses possibles) 

Base : Ensemble des Français

En % 

Dr House : 
45%

Desperate 
Housewives : 

39%

NCIS Enquêtes 
spéciales  : 

19%

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.lesitedelevenementiel.com/wp-content/uploads/desperate-housewives.jpg&imgrefurl=http://www.lesitedelevenementiel.com/heidi-klum-bientot-dans-desperate-housewives/&usg=__DZvfM5lRFQLETMYODX7obSsZesw=&h=290&w=450&sz=47&hl=fr&start=12&sig2=tlQ1acbICX9QJ1ytn-766A&zoom=1&tbnid=fFHcYirS3MlXKM:&tbnh=82&tbnw=127&ei=42NeTsvlG8jp0QGvuqDoAg&prev=/search%3Fq%3Ddesperate%2Bhousewives%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1


Les séries qui ont marqué la décennie selon les 15-24 ans
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Parmi cette liste de séries télévisées, quelles sont selon vous les 3 séries qui ont le plus marqué la dernière décennie ?

(3 réponses possibles) 

Base : 15-24 ans

En % 

Lost- Les 
Disparus : 

27%

Dr House 
: 52%

Desperate 
Housewives 

: 52%

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.lesitedelevenementiel.com/wp-content/uploads/desperate-housewives.jpg&imgrefurl=http://www.lesitedelevenementiel.com/heidi-klum-bientot-dans-desperate-housewives/&usg=__DZvfM5lRFQLETMYODX7obSsZesw=&h=290&w=450&sz=47&hl=fr&start=12&sig2=tlQ1acbICX9QJ1ytn-766A&zoom=1&tbnid=fFHcYirS3MlXKM:&tbnh=82&tbnw=127&ei=42NeTsvlG8jp0QGvuqDoAg&prev=/search%3Fq%3Ddesperate%2Bhousewives%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
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Les séries qui ont marqué la décennie selon les Français 

Parmi cette liste de séries télévisées, quelles sont selon vous les 3 séries qui ont le plus marqué la dernière décennie ? 

(3 réponses possibles) 



Résultats détaillés

© Harris Interactive 6

Total SEXE AGE CSP Région d'habitation

Un 

homme

Une 

femme

15-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

Parisienne

Province

Parmi cette liste de séries télévisées, quelles sont selon vous les 3 séries qui ont le plus marqué la dernière décennie ?  (3 réponses possibles)

Dr House 45% 40% 49% 52% 38% 41% 47% 40% 46% 47% 42% 45%

Desperate Housewives 39% 26% 50% 52% 47% 35% 33% 41% 38% 38% 41% 38%

NCIS Enquêtes spéciales 19% 20% 18% 16% 16% 23% 18% 17% 23% 17% 12% 21%

24 heures chrono 16% 19% 13% 12% 27% 17% 13% 19% 18% 13% 22% 15%

Lost : les disparus 14% 14% 15% 27% 18% 16% 8% 16% 14% 14% 18% 13%

Les Experts : Miami 13% 13% 13% 11% 8% 13% 16% 12% 14% 13% 13% 13%

Grey’s Anatomy 13% 6% 19% 20% 18% 11% 9% 11% 15% 13% 15% 12%

Prison Break 13% 13% 13% 11% 20% 13% 11% 17% 13% 10% 18% 12%

Les Experts : Las Vegas 12% 12% 13% 11% 18% 16% 8% 10% 17% 10% 10% 13%

FBI : Portés disparus 11% 10% 11% 4% 3% 8% 18% 9% 9% 13% 9% 11%

Mentalist 9% 9% 10% 6% 8% 11% 10% 5% 12% 10% 4% 11%

Dexter 8% 9% 8% 13% 17% 9% 3% 6% 11% 8% 10% 8%

Esprits Criminels 7% 7% 7% 8% 4% 12% 4% 5% 7% 8% 9% 6%

Les experts : Manhattan 7% 6% 8% 5% 3% 5% 10% 7% 6% 8% 6% 7%

Cold Case : Affaires classées 7% 7% 7% 2% 2% 7% 11% 7% 8% 6% 4% 8%

Bones 6% 6% 6% 4% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 4% 6%

Rome 4% 5% 2% 1% 6% 5% 3% 7% 2% 3% 3% 4%

Six Feet Under 4% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 5% 4%

New York, section criminelle 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 3%

Nip/Tuck 3% 3% 2% 4% 4% 4% 1% 3% 2% 3% 4% 2%

Mad men 2% 2% 3% 5% 1% 1% 2% 4% 0% 3% 3% 2%

Alias 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

Mon oncle Charlie 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 3% 2% 2% 2%

A la Maison Blanche 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

The Shield 2% 2% 1% - 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Castle 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Sur écoute (The Wire) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

True Blood 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1%

Breaking Bad 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 7% 11% 3% 2% 1% 3% 12% 9% 3% 8% 6% 7%



Les séries dont les Français regrettent l’arrêt de la production
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Et parmi cette liste de séries télévisées dont la production est aujourd'hui arrêtée, quelles sont les 3 pour lesquelles 

vous regrettez le plus qu’il n’y ait plus d’épisodes inédits  ? (3 réponses possibles)

Base : Ensemble des Français

En % 

Urgences : 
27%

Friends : 
22%

X-files, aux 
frontières du 

réel : 
23%

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.journaldesseries.com/public/Urgences/Urgences_Cast.jpg&imgrefurl=http://www.journaldesseries.com/index.php%3Ftag/Urgences&usg=__0AZAG9O3v1XSLdNtdA_657eu4mc=&h=768&w=1024&sz=235&hl=fr&start=1&sig2=xzqiVbuQV0JY1l2Q4B7wZg&zoom=1&tbnid=zg_W4InbpGg0XM:&tbnh=113&tbnw=150&ei=GWpeToi2E8PK0AGs3P2CAw&prev=/search%3Fq%3Durgences%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.976musique.org/wp-content/uploads/Wallpaper-Serie-Friends.jpg&imgrefurl=http://www.976musique.org/photos-friends-apres-personnages-vieux/wallpaper-serie-friends/&usg=__1hRAQPyB3vs_AcfLg2-0_zQ8SOo=&h=450&w=600&sz=78&hl=fr&start=1&sig2=DWpq8lI6VC4gM0cioyPt0g&zoom=1&tbnid=E6wLVKFx2UthwM:&tbnh=101&tbnw=135&ei=JmpeTpWiN6XV0QHvhs2CDw&prev=/search%3Fq%3Dfriends%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1


Les séries dont les Français regrettent l’arrêt de la production
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Et parmi cette liste de séries télévisées dont la production est aujourd'hui arrêtée, quelles sont les 3 pour lesquelles 

vous regrettez le plus qu’il n’y ait plus d’épisodes inédits  ? (3 réponses possibles)

Base : Ensemble des Hommes

En % 

Urgences : 
20%

Base : Ensemble des Femmes

En % 

Urgences : 
34%

Friends : 
27% Sex and the city : 

21%

X-files, aux frontières 
du réel : 

30%

Mac Gyver : 
24%

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.journaldesseries.com/public/Urgences/Urgences_Cast.jpg&imgrefurl=http://www.journaldesseries.com/index.php%3Ftag/Urgences&usg=__0AZAG9O3v1XSLdNtdA_657eu4mc=&h=768&w=1024&sz=235&hl=fr&start=1&sig2=xzqiVbuQV0JY1l2Q4B7wZg&zoom=1&tbnid=zg_W4InbpGg0XM:&tbnh=113&tbnw=150&ei=GWpeToi2E8PK0AGs3P2CAw&prev=/search%3Fq%3Durgences%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.journaldesseries.com/public/Urgences/Urgences_Cast.jpg&imgrefurl=http://www.journaldesseries.com/index.php%3Ftag/Urgences&usg=__0AZAG9O3v1XSLdNtdA_657eu4mc=&h=768&w=1024&sz=235&hl=fr&start=1&sig2=xzqiVbuQV0JY1l2Q4B7wZg&zoom=1&tbnid=zg_W4InbpGg0XM:&tbnh=113&tbnw=150&ei=GWpeToi2E8PK0AGs3P2CAw&prev=/search%3Fq%3Durgences%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://www.976musique.org/wp-content/uploads/Wallpaper-Serie-Friends.jpg&imgrefurl=http://www.976musique.org/photos-friends-apres-personnages-vieux/wallpaper-serie-friends/&usg=__1hRAQPyB3vs_AcfLg2-0_zQ8SOo=&h=450&w=600&sz=78&hl=fr&start=1&sig2=DWpq8lI6VC4gM0cioyPt0g&zoom=1&tbnid=E6wLVKFx2UthwM:&tbnh=101&tbnw=135&ei=JmpeTpWiN6XV0QHvhs2CDw&prev=/search%3Fq%3Dfriends%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://reviewer.fr/uploads/Aout/sex-and-the-city.jpg&imgrefurl=http://www.reviewer.fr/breves/cinema/5749/sex-and-the-city-3-sarah-jessica-parker-n-est-pas-si-sure.html&usg=__dHy0ulfZxgX2TlDc8fV_V9yV3sc=&h=400&w=600&sz=102&hl=fr&start=4&sig2=MHDVs4A4MKA37-R_BqV2pw&zoom=1&tbnid=ok7DYcox3Sd3OM:&tbnh=90&tbnw=135&ei=OmpeTti9HZTH0AGh8a2ZAw&prev=/search%3Fq%3Dsex%2Band%2Bthe%2Bcity%26um%3D1%26hl%3Dfr%26sa%3DN%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1
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Les séries dont les Français regrettent l’arrêt de la production
Et parmi cette liste de séries télévisées dont la production est aujourd'hui arrêtée, quelles sont les 3 pour lesquelles 

vous regrettez le plus qu’il n’y ait plus d’épisodes inédits  ? (3 réponses possibles)



Résultats détaillés
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Total SEXE AGE CSP Région d'habitation

Un 

homme

Une 

femme

15-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

Parisienne

Province

Et parmi cette liste de séries télévisées dont la production est aujourd'hui arrêtée, quelles sont les 3 pour lesquelles vous regrettez le plus qu’il n’y ait plus d’épisodes 
inédits  ? (3 réponses possibles)

Urgences 27% 20% 34% 27% 23% 28% 28% 26% 28% 27% 26% 27%

X Files : aux frontières du réel 23% 30% 16% 13% 24% 27% 24% 27% 27% 18% 23% 23%

Friends 22% 17% 27% 47% 35% 17% 11% 19% 27% 21% 25% 22%

Mac Gyver 20% 24% 15% 14% 21% 18% 23% 20% 20% 19% 14% 21%

Sex and the City 16% 10% 21% 30% 20% 12% 11% 15% 15% 17% 17% 15%

Ally McBeal 13% 8% 18% 13% 15% 21% 7% 14% 15% 12% 15% 13%

Charmed 11% 7% 14% 18% 14% 12% 6% 8% 10% 13% 9% 11%

Madame est servie 10% 9% 10% 2% 8% 13% 11% 7% 11% 10% 12% 9%

Deux flics à Miami 8% 9% 7% 1% 1% 10% 13% 7% 10% 8% 7% 9%

K 2000 8% 12% 5% 8% 6% 11% 8% 6% 12% 7% 8% 8%

Jag 7% 9% 6% 6% 5% 7% 9% 5% 6% 9% 6% 8%

Buffy contre les vampires 7% 7% 7% 14% 12% 9% 2% 7% 8% 6% 6% 7%

Le prince de Bel air 7% 7% 7% 10% 19% 5% 3% 6% 10% 6% 9% 7%

Cosby Show 6% 5% 6% 3% 8% 7% 5% 5% 7% 5% 8% 5%

21 Jump Street 5% 5% 6% 2% 9% 9% 3% 4% 8% 4% 4% 6%

Beverly Hills 5% 2% 7% 4% 8% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 5%

Mystères à Twin Peaks 4% 5% 3% 2% 1% 8% 3% 6% 4% 3% 4% 4%

Dawson 3% 2% 4% 9% 5% 3% 0% 3% 3% 3% 3% 3%

Alerte à Malibu 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3%

Côte Ouest 3% 1% 5% - 1% 5% 3% 2% 3% 4% 2% 3%

New Police Blues 2% 3% 2% 1% - 3% 3% 1% 1% 3% 1% 2%

Seinfeld 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 2%

Melrose Place 2% 1% 4% 1% 4% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2%

Oz 2% 3% 1% 4% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 4% 1%

Newport Beach 1% 1% 1% 4% - 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%

Ne se prononce pas 14% 19% 9% 11% 6% 7% 22% 17% 6% 17% 15% 13%


